

亮剑三月 决胜全年 美的“火三月”万人誓师大会震撼开启



早春二月，安徽家电市场呈现新的生机和活力。2月22日，美的“火三月”万人誓师大会在亚洲1号演播厅盛大举行。

全省16个地市核心经销商、“火三月”安徽各大连锁卖场安徽苏宁易购、安徽百大电器、安徽五星电器、安徽国美电器、安徽国生电器、阜阳商厦、蚌埠天洋、巢湖安德利、安徽四海汇银家电、六安红达电器、铜陵宏达等大佬及100多家主流媒体，万人齐聚共同见证了2019年美的空调开春大促震撼开启。

亮剑三月决战全年，是决心也是力量

2018年安徽家电市场扛鼎大作美的空调火爆安徽，取得同比210%的惊人业绩。新的一年，美的继续以精品战略、创新科技、过硬品质、优质服务和劲爆优惠赢取用户、抢占市场!“火三月”活动已开展11年，就是要把全年的优惠，提前让消费者享受，反季买空调，错峰不等待。活动由美的空调总部直供价，变频空调只要定速空调的价格，多买多送。同时，为了保障率先抢购的消费者权益，美的空调特别承诺本次优惠全年仅此一次! 另外特别回馈，无风感空调专享，购机10年包修。

“亮剑三月，决战全年”，美的空调华中片区总监兼合肥中心总经理谢琦在誓师大会上为“火三

月”大促作了总动员。据他介绍，在此次开年嗨购活动中，美的将投入巨资，为健康生活大力推动无风感空调普及，将为安徽人带来一场家电钜惠盛宴!

变革笃行，奋楫者进! 过去5年，无论行业态势如何，美的始终保持着逆势增长，销售收入突破2600亿，现金流更是高达1200亿。谢琦在动员会上强调，唯有创新才能引领未来，美的在家电行业深耕细作数十年，产品和服务持续升级、核心产品风语者空调与Air空间站更是将空调行业推向全新高度，改写空调冷风直吹的弊病，为消费者带来实实在在的健康舒适体验。

变频仅需1999元，无风感系列10年包修

大会现场16个核心战队挥战旗，万人齐宣誓，2019豪情出征、再夺卓越战绩。备受期待的“火三月”大促活动具体优惠幅度等同时揭晓。

即日起可以在美的专卖店或者任何一家家电卖场购买美的活动认筹券，即可在3月8日-3月10日活动期间享受九大特权。从特价机到买赠再到服务升级，活动力度让人心动不已。九大特权2019年仅此一次。实惠到超乎期待，是时候为爱家大出手了!

据了解，凡是认筹的消费者，优先保证特价惊爆机购买权，消费者可放心购买认筹券，锁定优惠。变频空调定速价，美的1.25p直流变频空调仅1999元，1.5p直流变频空调仅2299元;一级能效空调三级价，一级全直流大1.5P变频空调仅2999元，圆形柜机方形价，美的一级能效圆形柜机仅售5999元，特定机型第2台半价。

为解决空调使用痛点之一，“冷风不直吹，告别空调病”，本次活动美的空调为消费者单台补贴500-2000元，真诚回馈消费者。“为健康，让更多的人用上无风感，这是我们义不容辞的责任”，总经理谢琦现场说道。

世界500强值得信赖，选美的，就是选放心

五十载砥砺前行，美的集团连续三年跻身世界500强企业行列。在空调领域，美的“有凉感无风感”黑科技创造了空调行业消费潮流方向，让消费者感受到了科技让生活更美好的居住体验。

另据了解，全省各大商场美的空调专柜、美的空调专卖店及售后网点早已整装待发，为本次活动全力以赴做好了准备! 3月8日-3月10日安徽全省等你见证火三月活动正式开启!

无风感普及风暴

3月8日-10日 美的空调

火三月

FORTUNE
GLOBAL
500
2018

Midea

安徽广播电视台
主持人 吴薇



安徽广播电视台
主持人 王乐乐

我为美的无风感空调代言

变频空调定速价
震撼安徽

更多优惠 第2台半价 10年包修

(以上部分活动仅限指定机型参与。详情咨询各大商场美的空调专柜、各美的空调专卖店)

直流变频 震撼价 ¥1999元
1.25P空调

直流变频 震撼价 ¥2299元
大1.5P空调

一级全直流 震撼价 ¥2999元
大1.5P变频空调